

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на
базі Християнського центру «Еммануїл» церкви ЄХБ

17 лютого 2025 року

с. Романківці

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Ісопенко Ірина Юліанівна – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області;

Решетілова Олена В'ячеславівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Лупу Аріна Віталіївна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області.

Моніторинговий візит проводився в присутності директора Християнського центру.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: Християнський центр «Еммануїл» церкви ЄХБ.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Ярмаркова, 10 Д, с. Романківці, Дністровський район, Чернівецька область, 60043.

Форма власності: приватна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Християнський центр «Еммануїл» церкви ЄХБ.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 24 травня 2024 року.

Розташування

МТП знаходиться у одноповерховому приміщенні Центру. На відстані 1000-1500 м. знаходяться магазин та амбулаторія.

Наповненість

На момент проведення моніторингу проживає 11 ВПО: 5 чоловіка та 6 жінок, з них 10 осіб похилого віку.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Угоди на проживання не укладені. ВПО сплачують 800 грн за електропостачання.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу: твердопаливний котел.

Водозабезпечення: автоматична подача з криниці. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлера.

Електропостачання: централізоване.

Харчування

У МТП наявне кухонне приміщення з їдальнею, де ВПО харчуються. Центр забезпечує ВПО триразовим харчуванням. ВПО долучаються до приготування їжі спільно із працівниками Центру.

Санітарія та гігієна

У МТП облаштована душова кімната, де встановлено дві пральні машини, наявні два умивальника та дві душові кабінки. Окремо облаштовано санвузол із двома вбиральнями.

Протипожежна безпека

У МТП не дотримуються вимог протипожежної безпеки.

Укриття

У МТП відсутнє укриття, мешканці МТП використовують правило двох стін.

Безбар'єрність

Вхід до МТП облаштовано пандусом, приміщення МТП забезпечує доступність, однак необхідно забезпечити безбар'єрний доступ до об'єктів санітарії та гігієни.

Умови в кімнатах

ВПО проживають у кімнатах сім'ями або по 3-4 особи однієї статті. У кімнатах наявні двоповерхові ліжка, стіл та стільці, шафи для зберігання речей.

Дозвілля

У приміщенні МТП для проведення дозвілля використовують їдальню, де проводяться зустрічі з громадськими організаціями, також встановлено телевізор.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційний стенд наявний.

ВПО уклали декларації з лікарями.

ВПО отримують виплати, з урахуванням внесених змін до постанови КМУ від 20.03.2022 № 332.

Освіта

У МТП діти не проживають.

Працевлаштування

У МТП проживає 1 працездатна особа, яка не працює, але перебуває на обліку у центрі зайнятості.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 10 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

Правопросвітницькі заходи проведено для 10 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальних потреб немає.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій обласній військовій адміністрації залишаються актуальними за попереднім візитом:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення безбар'єрного доступу до об'єктів санітарії та гігієни;
- забезпечити дотримання вимог протипожежної безпеки;

а також

- опрацювати питання щодо укладання угод на проживання з ВПО.

**Представник Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини у Чернівецькій області**

Ірина ІСОПЕНКО

**Головний спеціаліст
Відділу сприяння роботі
регіональних представництв**

Олена РЕШЕТИЛОВА

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини**

Аріна ЛУПУ